

Собрались музыканты на конкурс Стр. 2



Смотрите на следующей неделе Стр. 4 - 5



Трус не играет в хоккей Стр. 6



Культура. Реклама. Объявления. Стр. 8



**пятница
29 марта
2013 г.
№ 12
(11458)**

Киреевский район

М А Я К



Цена свободная

Выходит с 12 февраля 1932 года

Малый бизнес

Губернатор поддержит предпринимателей

Сегодня можно уже с полной уверенностью утверждать, что разрабатываемые положения о двукратном увеличении обязательных взносов в Пенсионный фонд для индивидуальных предпринимателей жестко просчитались. Рассчитывали-то на резкое повышение поступлений, а на деле вышло совсем иначе. По стране началось чуть ли не повальное закрытие предпринимательской деятельности со стороны представителей, так сказать, особо малого бизнеса. Речь идет о нянях и домработницах, мастерах мелкого ремонта и репетиторах, рыночных торговцах стиральными порошками и распространителях парфюмерии и посуды. До последнего времени все эти люди своим трудом обеспечивали себя и свои семьи, а теперь они становятся на биржу, пополняя армию безработных. Или уходят в теневой сектор экономики, из-за чего бюджет теряет значительные средства.

Этой проблеме и была посвящена пресс-конференция губернатора Тульской области Владимира Сергеевича Груздева и сопредседателя Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Александра Сергеевича Галушки.

Как было отмечено на пресс-конференции, увеличение отчислений в Пенсионный фонд с первого января 2013 года имело негативные последствия для развития деловой активности в стране. Оценивая результаты двукратного повышения страховых взносов для малого бизнеса, В.С. Груздев сообщил, что в Тульской области закрыли свою де-

ятельность 1 700 индивидуальных предпринимателей, из них 300 зарегистрировались на бирже труда.

- И это были реально действующие предприниматели. Таким образом, существенно сократятся налоговые поступления в бюджет региона, - подчеркнул руководитель области.

В целом по стране, как сообщил сопредседатель «Деловой России» А.С. Галушка, в период с декабря 2012 года по февраль 2013 года число бросивших бизнес индивидуальных предпринимателей составило 300 тысяч человек. По его словам, федеральный бюджет из-за этого решения сильно пострадал.

- От повышения страховых взносов бюджет рассчитывал получить дополнительно 5 млрд рублей, - сказал А.С. Галушка. - Но налоги, которые платили эти 300 тысяч индивидуальных предпринимателей, составляли 13,5 млрд рублей. Теперь мы их не получим.

По словам А.С. Галушки, на предстоящей конференции Народного фронта «Деловая Россия» намерена просить Президента РФ об отмене повышения страховых взносов для малого бизнеса. Однако простой отмены недостаточно, нужны также асимметричные меры.

В качестве одной из них была названа бесплатная и ускоренная регистрация для предпринимателей, которые захотят вернуться в бизнес. В.С. Груздев напомнил, что малый бизнес - это кадровый резерв бизнеса крупного.

- Регион готов оказать поддержку малому бизнесу, для чего правительство области входит во все федеральные программы, - сообщил губернатор.

Г. КАРЕЛИН

Модернизация здравоохранения

Реализация программы модернизации здравоохранения Тульской области продолжается. На днях автопарк скорой медицинской помощи региона пополнился одиннадцатью новенькими спецавтомобилями. Перед тем как вручить ключи представителям соответствующих районных служб, губернатор В.С. Груздев поблагодарил ОАО «Тулачермет» за предоставленные машины.

«Скорая» получила пополнение

На торжественной церемонии Владимир Сергеевич Груздев сообщил, что к 2018 году зарплата врачей в области должна достигнуть 65 тыс. рублей, а среднего медперсонала - 40 тыс. рублей. А уже первого апреля текущего года специально для врачей и фельдшеров запускается специальная программа по льготному ипотечному кредитованию (три процента).

Министр здравоохранения и социального развития Тульской области Ольга Александровна Аванесян отметила хорошую комплектацию машин и от имени медиков поблагодарила за подарок губернатора и спонсоров.

Один из автомобилей передали Киреевской станции скорой помощи. Как рассказал главный врач данного подразделения Игорь Васильевич Петровский, это - «Газель», но не простая, а оборудованная в соответствии с современными требованиями. Оснащена она ни хуже, чем реанимобиль, поступивший к нам не так давно по линии приоритетного национального проекта «Здоровье».

В новой машине есть дефибриллятор и оборудование для установки капельницы в дороге, небулайзер для ингаляций и акушерский набор для принятия родов, ящик реанимационной укладки и большой комплект шин, аппарат искусственной вентиляции легких и кислородный баллон, глюкометр и пульсоксиметр, а также многое другое.

«Крутой» автомобиль заменит одну из старых машин станции скорой помощи. Им будут пользоваться обычные выездные бригады фельдшеров.

Соб. инф.

тельный приговор мировым судьей судебного участка № 42 Узловского района. Но исполнить решение суда он так и не удосужился. Речь идет о выплате штрафа в размере 15 тыс. рублей.

Депутаты городского Собрания после этого просто не имели права оставить Сергея Алексеевича в своих рядах. На основании ст. 40 Федерального закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст. 30 Устава МО г. Киреевск они и приняли решение о прекращении полномочий депутата Волюнкина Сергея Алексеевича.

В территориальную избирательную комиссию направлено соответствующее уведомление. Теперь отделение политической партии «Справедливая Россия», от которой баллотировался С.А. Волюнкин, должно представить ему замену из партийного списка кандидатов в депутаты.

Соб. инф.

Прогресс

Цифровое телевидение совсем рядом

В соответствии с федеральной программой «Развитие телерадиовещания в России в 2009 - 2015 годы» сеть цифрового телевидения будет развиваться поэтапно.

Тульская область входит в третью очередь создания цифрового телевидения - 2012 - 2013 годы.

Возрастет потребность и в Интернет-телевидении. Сейчас на территории области действует несколько Интернет-каналов.

По указу Президента в первый па-

кет цифрового ТВ войдут следующие каналы: «Спорт», «Культура», «Петербург-5 канал», «Первый канал», «Телекомпания НТВ», «Российское телевидение», а также радиостанции: «Маяк», «Вести FM» и «Радио России».

Что касается подключения цифрового ТВ через сеть Интернет, такая возможность есть и у жителей Киреевского района, пользующихся системой Интернет. О возможности подключения цифрового ТВ дают заключения специалисты «ЦентрТелекома» на

основании заявления граждан.

Возможности эфирного получения телесигнала в цифровом формате пока находятся в стадии решения вопросов на уровне региона. Они связаны с выделением радио-частотного ресурса, согласованием зоны охвата сигналом населения, обеспечения социально незащищенных слоев приемниками социального пакета программ, оформлением целого ряда разрешающих документов.

Соб. инф.

ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ

ДЕНЬГИ до зарплаты до 25000 рублей

неделя ДАРОМ первая неделя займа - **БЕСПЛАТНО!**

- ✓ БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ
- ✓ СРОКОМ ДО 1 МЕСЯЦА
- ✓ ЗА 10 МИНУТ

0,7% в день

ул. Мира, д. 19-а, ТЦ «Талисман»
без выходных ☎ 8 915 683-25-03

Займы предоставляются ИТИ Оптимизация С.Г. ОГРН: 304290236400513 на условиях платности и возвратности.

Реклама

Регион: в центре событий

25 марта суд огласил резолютивную часть решения по иску ГУ ТО «Тулаупрадор» и министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области к ООО «Спецстроймонолит-1».

Данная подрядная организация, согласно заключенному государственному контракту, обязана была до 15 ноября 2012 года выполнить ремонт участка автодороги Тула-Белев в Ленинском, Дубенском, Одоевском и Белевском районах. Однако компания не выполнила взятых обязательств.

После учета взаимных требований, согласно решению суда, с ООО «Спецстроймонолит-1» в пользу ГУ ТО «Тулаупрадор» взыскано 117 млн руб.

Губернатор Тульской области Владимир Груздев так прокомментировал решение судебного органа:

- Тульская область заинтересована в надежных и добросовестных подрядчиках, которые исполняют взятые на себя обязательства.

Как одно из приоритетных направлений в работе по повышению доступности и качества медицинских услуг правительство Тульской области рассматривает внедрение современных информационных систем в здравоохранении.

На эти цели в 2011 - 2013 годах выделено 956,3 млн рублей, из которых 215,8 млн рублей - средства Федерального фонда обязательного медицинского страхования, 740,5 млн рублей - софинансирование из бюджета Тульской области. Мероприятия по информатизации системы здравоохранения охватывают более 100 учреждений региона, включая 90 лечебных.

Построен и запущен в эксплуатацию Центр обработки данных, стоимость которого, включая монтаж и пусконаладочные работы, составила 130 млн рублей.

322 объекта здравоохранения подключены к защищенным широкополосным каналам связи со скоростью передачи данных не менее 2 Мбит/с, в них же начат монтаж локальных сетей. Построена сеть телемедицинских консультаций, состоящая из 33 пунктов (7 экспертных пунктов и 26 абонентских пунктов во всех районах Тульской области).

Комитет Тульской области по инновациям и информатизации упростил процедуру получения региональных услуг.

Граждане, имеющие доступ к

сети Интернет, могут подать заявку на получение необходимых им услуг на www.gosuslugi.ru. Данный портал является единой точкой доступа к информационным системам ведомств и предназначен для предоставления информации о государственных, муниципальных и региональных услугах и функциях, ведомствах, а также для оказания услуг в электронном виде.

На сегодняшний день в электронный вид переведено 67 региональных услуг: предоставление субсидий на оплату коммунальных услуг и предоставление земельных участков, регистрация брака, назначение и выплата пособий по рождению и уходу за ребенком, согласование перепланировки жилого помещения...

По мере перевода услуг в электронный вид их количество будет увеличиваться, а перечень дополняться. Ознакомиться со списком доступных региональных услуг можно по адресу: <http://it.tularegion.ru/documents/210/>.

Для тех, кто не имеет возможности воспользоваться порталом [gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru), в Тульской области создана сеть многофункциональных центров (МФЦ), которые работают по принципу «одного окна» в Веневском, Щекинском, Алексинском, Новомосковском и Одоевском районах, а также в г. Донской. В 2013 году создадут еще 5 таких центров.

В будущем планируется, что в каждом городском округе и муниципальном районе будет полноценный МФЦ, а в небольших населенных пунктах откроются офисы или удаленные рабочие места МФЦ, где можно будет получить государственные и муниципальные услуги по принципу «одного окна».

На прошлой неделе было проведено выездное совещание (на объектах) по вопросу строительства жилья в рамках региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Тульской области на 2011-2015 годы.

В рамках программы в настоящее время строится пять современных домов в Богородицке, Кимовске, Киреевске и Узловой.

Окончание работ намечено на конец мая 2013 года.

**Управление
пресс-службы
правительства
Тульской области**

Льготная подписка-2013: идут последние дни! Не упустите шанс сэкономить деньги!

Конкурс

Играй, аккордеон
любимый!

В Туле проходит IX международный конкурс юных баянистов и аккордеонистов, посвященный 185-летию создателя хроматической гармонии Н.И. Белобородова. В нем принимают участие 93 музыканта из городов России, Казахстана, Белоруссии. Делегацию нашей области представляют 43 участника. Среди них ученики Болоховской детской музыкальной школы Киреевского района: Дмитрий Боровик, Матвей и Василина Диченковы. Все они занимаются у педагога Сергея Валентиновича Нефедова. Примечательно то, что выпускнику Болоховской музыкальной школы, а ныне известному аккордеонисту Алексею Нефедову (на снимке) доверено выступить на открытии международного конкурса.

Соб. инф.



Благоустройство

Чтоб сияла улица моя

В рамках проведения Года охраны окружающей среды в районе пройдет смотр-конкурс «Самое цветущее муниципальное образование».

На заседании оргкомитета, которое провела первый заместитель главы администрации МО Киреевский район

Инна Станиславовна Радченкова, определены с датой смотра-конкурса - с 15 мая по 15 октября 2013 год. В нем смогут принять участие предприятия всех форм собственности, организации малого и среднего бизнеса, комитеты самоуправления, обществен-

ные формирования, граждане населенных пунктов района.

Известны также номинации смотра-конкурса: на самую лучшую клумбу, цветник, благоустроенную территорию.

Организаторы надеются, что в Киреевском районе появятся больше цветущих дворов, улиц, газонов, которые украсят наш район.

Соб. инф.

Будет где у парка припарковаться

Администрация МО г. Киреевск начала подготовку к обустройству большой бесплатной стоянки для автомобилей на улице Титова. Построят ее вдоль ограждения городского парка культуры и отдыха (от центрального входа в парк до бывшего автобусного остановочного пункта).

Работы ведет ООО «Парус». В настоящее время коммунальщики занимаются вырубкой молодой поросли и опило-

кой старых деревьев на этом участке. Приходится также вывозить бытовой мусор, который завалено основание паркового забора. Затем рабочие приступят к корчеванию пней. Завершить все дела планируется к началу лета текущего года. Новая парковка будет выглядеть примерно так же, как и та, что несколько лет назад оборудовали напротив здания районной администрации.

- Автостоянка, причем

большая, здесь крайне необходима, - пояснил глава администрации МО г. Киреевск А. В. Степовой. - Напротив расположены Россельхозбанк, Московский индустриальный банк, Пенсионный фонд РФ, казначейство, а припарковаться водителям практически негде. Большие проблемы возникают и во время массовых спортивных или культурных мероприятий в парке.

Соб. инф.

«Народный бюджет»

Объем работ определяли на сходах

МО Богучаровское по линии программы «Народный бюджет» на текущий год выделяется 1 млн рублей. Сейчас местная администрация завершает оформление документов по запланированным мероприятиям.

Как рассказал глава поселения В. М. Хлопов, весь комплекс работ был определен совместно с жителями на сходах. За весенне-летний период намечено сделать многое.

В частности, заменить наиболее проблемный участок (100 метров) канализационной магистрали в пос. Прогресс. Там же многоквартирные дома подключат к новой водопроводной ветке, проложенной в прошлом году.

Планируется еще ряд работ по улучшению водоснабжения населения. Так, в Братцево пригласят специализированную организацию, которая выкопает и обустроит в деревне новый колодец. Для пос. Богучаровское приобретут (и смонтируют) частотный преобразователь, что существенно повысит давление в системе. А в Луневке капитально отремонтируют трубопровод протяженностью 100 метров.

Кроме того, практически для всех населенных пунктов закупят энергосберегающие светильники уличного освещения (в сборе).

- После выполнения запланированного должна остаться небольшая сумма, - сообщил В.М. Хлопов. - На что ее потратить, решим на сходе.

Соб. инф.

Энергосбережение

В лицее стало жарковато...

ластной целевой программы.

В-четвертых, проводится энергоаудит всех детских садов и школ. И 13 из них уже получили соответствующие паспорта.

Что касается экономии электроэнергии на приборах освещения, то, по словам Н.А. Бровкиной, энергосберегающие лампочки устанавливались в рабочем, так сказать, порядке (по мере перегорания обычных ламп накаливания). Сегодня «лампочек Ильича» уже нигде нет.

Отдельного разговора заслуживает Киреевский лицей. Как «Маяк» уже не раз сообщал, здесь в свое время был допущен серьезный просчет. Речь о том, что проект, по которому в 1978-м построили лицей (тогда - средняя школа № 5) - очень даже неплохой. Вот только здания такого типа предназначены для южных регионов страны. А в нашей средней полосе в такой школе учиться в сильные морозы просто невозможно: температура в классах порой опускается до плюс двух градусов.

Но, слава Богу, теперь все по-

зади. Не так давно решением старшей проблемы вплотную занялся глава администрации МО Киреевский район Андрей Иванович Лепехин. По его инициативе была проведена экспертиза, а затем найден выход из положения. В 2011 году стены лицея - как внутри, так и снаружи - начали утеплять специальными материалами. Удовольствие это оказалось весьма дорогим: 4,5 млн рублей выделила область и около 2,5 млн рублей - районный бюджет. И это только часть требуемой суммы.

Необходимые мероприятия еще не завершены: утеплено пока примерно две трети периметра. Но даже еще не доведенная до конца работа дала отличный эффект. Правда, необходимо отметить, что параллельно с утеплением в лицее провели капремонт кровли и установили пластиковые стеклопакеты. Новейшей зимой здесь было даже жарковато, хотя котельная сильнее топить не стала. А что будет, когда здание утеплит по всему кругу?!

И. ЭКАЛАДЗЕ

По результатам прокурорской проверки в отношении директора ООО «Кам-Сервис» Н.Н. Родионова межрайпрокурором возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.23 Кодекса об административных правонарушениях РФ.

Материалы проверки отправлены в государственную жилищную инспекцию. Межрайпрокурор направил также в районный суд заявление о понуждении данной управляющей компании к принятию мер по доведению до потребителей информации о своей деятельности. Оно принято к рассмотрению.

Соб. инф.

Семья

Многодетных мам не бросают

По предложению главы администрации МО Киреевский район Андрея Ивановича Лепехина, депутаты Собрания представителей МО Киреевский район приняли решение «О районном материнском капитале». Право на него получили женщины, родившие второго ребенка и последующих детей. Единовременная выплата составляет 10 тысяч рублей.

Подобное решение вступило в силу с 1 января 2013 года. Прошло три с небольшим месяца. С заявлениями в органы соцзащиты за получением данного вида помощи обратились 13 матерей. Сертификаты на получение материнского капитала выданы пяти матерям. Первой заявительнице Юлии Глинской документы на районный материнский капитал вручены в торжественной обстановке главой администрации района А.И. Лепехиным.

Владеть землей имеют право

Принятие губернатором Тульской области В.С. Груздевым и региональным правительством нормативно-правовых актов, направленных на социальную защиту семей, особенно - многодетных, имеют широкий общественный резонанс.

Особое внимание уделено земельному вопросу.

В Киреевском районе на 1 марта 2013 года в органах соцзащиты состоит на учете 439 многодетных семей.

Из них 189 уже оформили документы на земельные участки. Получили участки в собственность под индивидуальное жилищное строительство 43 семьи и 24 - оформили земельные наделы под ведение подсобного хозяйства.

Многодетным семьям предложено еще 108 земельных участков, согласие на которые пока не получены.

Соб. инф.

Вопрос в конверте

«Уважаемая редакция!

В печати и по телевидению часто говорят о разработке каких-то «дорожных карт», в том числе в образовании, культуре, медицине. Для чего они нужны?

Л.Ф. Страхова, г. Киреевск»

Куда ведут «дорожные карты»

Действительно, в последнее время в средствах массовой информации появился новый термин «дорожная карта». Но к дорогам, как таковым, это словосочетание никакого отношения не имеет. Подобный термин последнее десятилетие стал активно употребляться в научных работах английских, американских экономистов и социологов. Теперь его взяли на вооружение правительства Российской Федерации и Тульской области.

«Дорожная карта» - это наглядный пошаговый сценарий развития определенной отрасли (сферы). Она содержит в себе полный перечень мероприятий, призванных решать поставленные задачи и достигать обозначенных показателей.

Если взглянуть в недавнее прошлое, это по существу те же целевые программы, но обозначенные современной терминологией.

В настоящее время активно обсуждаются, в том числе и в Киреевском районе, «дорожные карты» в сфере образования и культуры.

На недавнем совещании в администрации МО Киреевский район о структуре районных «дорожных карт» рассказала заместитель главы администрации МО Киреевский район по социальным вопросам И. А. Величко.

Так, «дорожная карта» в сфере образования состоит из трех разделов: дошкольного, общего и дополнительного.

Что касается дошкольного образования, то к 2018 году численность детей от полутора до шести с половиной лет возрастет в районе с 3 340 до 3 400. Охват детей программами должен увеличиться с 67% до 70%.

В настоящее время на 1 марта текущего года дошкольные учреждения посещает 2 181 ребенок. Очередность имеется только в г. Болохово - 28 детей.

Потребность в увеличении мест в дошкольных учреждениях планируется решить за счет вновь создаваемых мест (80 - Дедилово, 120 - Болохово), реконструкции детского сада в д. Черная Грязь (40 мест) и детского сада «Светлячок» в пос. Бородинском (80 мест).

Кроме того, во всех садах к 2014 году планируется внедрение новой системы оценки их деятельности. К 2015 году заработная плата педагогических работников ДОУ должна составлять 18 147,8 рубля (сейчас - 12 534,11 руб.).

В сфере общего среднего образования ожидается рост числа обучающихся до 6 125 человек (сейчас - 5 497). До 90% увеличится охват учеников по новым программам. Возрастут и результаты сдачи ЕГЭ.

Намечено до 20% увеличить численность учителей в возрасте до 30 лет. Средняя заработная плата уже в 2013 году должна составлять 21 877,5 рубля (сейчас - 20 626,47).

Намечены рубежи развития дополнительного образования.

Показатели в реализации «дорожной карты» в развитии образования будут осуществляться за счет средств федерального, областного и районного бюджетов.

Что касается «дорожной карты» в сфере культуры, то здесь есть принципиальные вопросы, связанные с повышением уровня средней заработной платы. В связи с тем, что полномочия по управлению культурой взяли на себя городские, сельские муниципальные образования, на них, в основном, и ложится финансовое и материальное обеспечение мероприятий, заложенных в «дорожную карту». Но с повышением уровня средней заработной платы с 10 232 рублей до 13 192,13 рубля есть проблемы.

Это подтвердили выступления главы администраций МО р. п. Бородинский Л.М. Константиновой и и. о. главы администрации МО р. п. Шарцевский Л.Н. Волчковой.

Глава администрации МО Киреевский район Андрей Иванович Лепехин их отчеты не принял. Предложил более серьезно и вдумчиво подойти к анализу работы учреждений культуры:

- Ориентироваться не на увольнение и сокращение работников, закрытие учреждений культуры, а на оптимизацию их работы, внедрение новых современных форм работы с населением.

Выступление по данному вопросу заместителя главы администрации - начальника финансового управления Елены Петровны Ромашевой оптимизма также не прибавило. Для реализации проекта «дорожная карта» требуется поэтапное увеличение средней заработной платы в сфере образования и культуры. В 2013 году в бюджете района со всеми урезаниями и дополнительными источниками финансирования для решения данной задачи не хватит около 26 млн рублей. Без помощи регионального бюджета своими силами этот вопрос решить будет проблематично.

Как напомнил А.И. Лепехин, цели и пути исполнения «дорожных карт» определены. Комитетам, отделам районной администрации, главам городских и сельских поселений вместе с руководителями учреждений следует еще раз обсудить реальные меры оптимизации работы учебных заведений, учреждений культуры. В планах же районной администрации - дальнейшая работа с отраслевыми министерствами, региональным правительством по финансовой поддержке, необходимой для выполнения намеченных показателей роста средней заработной платы в этих сферах.

Путь, который предстоит пройти по утвержденным «дорожным картам», труден и тернист. Но, как говорится, дорогу осилит идущий.

А. ВЕНИАМИНОВ

На страже закона

«Непрозрачная» компания

Киреевская межрайонная прокуратура проверила исполнение законодательства о раскрытии информации организациями, осуществляющими управление многоквартирными домами.

Было установлено, что управляющая компания ООО «Кам-Сервис» не обнародовала, как того требует закон, сведения об основных показателях своей финансово-хозяйственной дея-

тельности. Необходимая информация отсутствует на сайте в сети Интернет, не публиковалась она и в официальных печатных средствах массовой информации. В помещении по месту нахождения ООО «Кам-Сервис» (Тульская область, Киреевский район, пос. Приульский, ул. Клубная, д. 7) информационный стенд о деятельности данной управляющей компании отсутствует.